
Фактор Плус: Да су избори у недељу СНС 53,6%, СЗС 13,1%, СПС 9,5%, остали испод цензуса - СРС 4,7%, ПСГ 3,5%, Шапић 2,7%, СНП 2% ДСС 2%, ПУПС 1,4%; грађани већински желе цело Косово у саставу Србије
петак, 09 новембар 2018 15:28

Када би се избори одржавали у недељу, Српска напредна странка имала би
натполовичну већину и освојила би 53,6 одсто гласова, показује истраживање агенције
Фактор плус

  

Благи скок у односу на претходни месец, додаје се, бележи и Савез за Србију (СЗС) који
би имао 13,1 проценат подршке бирача, док би само још социјалисти прешли цензус са
9,5 одсто гласова.

  

  

На ивици цензуса је Српска радикална странка са 4,7, Покрет слободних грађана имао
би 3,5 одсто, Партија уједињених пензионера 1,4, а Српски патриотски савез
Александра Шапића 2,7 одсто гласова.
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Исто истраживање показује да СНП Ненада Поповића и ДСС уживају подршку од два
одсто, СДС Бориса Тадића 1,2 процената, а 4,3 одсто испитаника гласало би за неку
другу опцију.

  

Владимир Пејић, директор агенције Фактор плус, каже за да се ситуација
стабилизовала, да је дошло до поларизације политичке сцене, али да полови нису
уједначени.

  

- СЗС се стабилизовао на другом месту, има добар рејтинг, али недовољно да угрози
Српску напредну странку. Напредњаци стабилно бране прву позицију, у томе им помаже
устројеност и дисциплина коју гаје и то показује зашто им је свака општина важна -
истиче Пејић.

  

Социјалисти су, додаје, стабилни на трећем месту, а опозиција доста хетерогена.

  

Излазност тренутно не би била велика јер би изашло само 42 одсто бирача, док је 37
одсто грађана одговорило да не би изашло на изборе у недељу.

  

На питање да ли би прихватили косовско решење уколико би га подржале све водеће
светске силе, укључујући Русију и Кину, упада у очи да грађани већински желе цело
Косово у саставу Србије.

  

Док је 38 одсто испитаника одговорило - да, ако би били сви наведени гаранти
споразума, 48 одсто њих је рекло да, само ако је цело Косово у саставу Србије.

  

(Агенције)
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